

昨日进“三九” “寒天”不太冷

信阳消息(见习记者 李秋艳)昨日,白天最高气温6℃,晚上最低气温-2℃,给人感觉并不太冷,然而当日是“三九”的第一天。

俗语说:“数九寒天,冷在三九。”《数九歌》亦云:“三九四九冰上走。”由于地面接受太阳热量较少,导致夜间散热超过白天所吸收的热量,造成地面温度逐渐下降,天气越来越冷;同时每年1月是强冷空气及寒潮冷锋活动最为频繁的阶段,两方面原因导致“三九”天最寒冷。但是从昨日的气温情况以及我市未来的天气预测情况来看,市民将度过一个比较温暖的“三九”天,平均温度比刚刚过去的“二九”天还高一些。

这是怎么回事呢?记者就此问题采访了市气象部门。据工作人员介绍,目前的数据显示,今年的冬天一切正常,还未出现像“暖春”反常现象。“数九”是有一定地域限制的,在全国各地都不尽相同。信阳地理位置比较特殊,“三九”不是最冷也属正常现象。不过从总体上讲,进入1月以后,也就进入了一年中比较寒冷的阶段,市民还是需要注意防寒保暖。

冬天,这样晒被子

冬天,因为天气寒冷,人们喜欢用电热毯等暖被窝,也有的家庭在屋里安装暖气、煤火等取暖。在用这些东西取暖的同时,往往能引起身体出汗,导致被褥发潮,这样就需要拿到阳光下晒晒。但是,冬天晒被子也是有学问的,不信,听听网友“居家型男”的说法吧。

通常,被褥晾晒一段时间后,能闻到“太阳的香味”,其实那是纤维素被氧化损伤的一种味道。长时间暴晒,引起纤维素的损伤会很严重,保暖性会下降。冬天,被子一般在中午晾晒一两个小时就够了,否则被子容易吸收湿气。

许多人喜欢晒完被子拍一拍,觉得既能去掉灰尘又可使被子蓬松柔软。其实,经过晾晒的被子,纤维之间存储了大量的温热空气,因此盖起来蓬松、保暖、干爽。如果用力拍打棉絮的话,就会把温热的空气拍出棉絮,使蓬松度下降,也会使纤维断裂,容易结块。

羽绒被、羊毛被的纤维比起棉纤维更容易受到阳光中紫外线的氧化,更容易损伤和断裂。只需要放在阴凉处吹吹风,晾一晾即可。

(刘春正)

浉河公园游乐项目涨价

各方看法不一

信阳消息(见习记者 熊晓辉 实习生 陈丽 黄晓慧)作为信阳市区唯一一处游乐设施最集中的游乐场,浉河公园一直是市民带孩子们游玩的好去处。然而,元旦小长假期间来到浉河公园游玩的市民发现,这里的游乐项目涨价了,由多年来一直不变的5元变成了10元。

市民:票价有些高

元旦当天,家住解放路的李女士带着孩子来到浉河公园游玩,但是细心的她发现,以前孩子玩过的碰碰车项目从每人5元涨到了10元。该项目管理员告诉李女士,涨价的并不只是这一个项目,游乐场的所有项目都涨价了。记者昨日来到浉河公园发现,公园里的游乐场每个项目外面悬挂的游客须知牌上的价格纷纷调整为10元/人。记者了解到,从元旦当日起,公园内24个收费游乐场项目均提高了票价。

正带着孩子玩旋转木马的石女士告诉记者,元旦之前带孩子来这里玩还是5元/人,今天来玩就变成10元/人,票价涨得很突然。虽然只涨5元钱,但是信阳市工资水平较低,相对于外地的游乐设施而言,这里的票价还是有些高。但是市民张先生对游乐项目涨价并不在意,他告诉记者,带孩子在这儿玩了两年多,几乎每个项目都玩过,一直觉得原来的5元钱很便宜,现在涨到10元钱,相对外地而言价格不算太高。只要孩子玩得开心,涨几元钱并不算什么。

业主:涨价实属无奈之举

记者在浉河公园采访时,一些游乐项目的业主也是叫苦不迭。某游乐项目的业主秦先生表示,涨价实为无奈之举,他所经营的项目已经两年了,由于游客较少,再加上各种水电费及设备维护、检测的费用,基本没赚到什么钱。

而另外一位业主李先生则告诉记者,他的设备两年前购买时花了20多万元,现在同样的设备市场价已经涨到了三四十万元。以前规定设备只要通过安全检测就能继续使用,而如今设备使用年限缩短到8年,8年后无论设备是



否还能继续使用,必须报废。因此设备的成本增加了,票价的提高也是在所难免。

对于此次涨价,业主们也有着不同看法。经营某游乐项目的李女士告诉记者,业主们是一起协商之后统一调高价格的,但是价格提高之后,一些游客都不玩了,虽然门票提高了但是基本还是不赚钱。

管理处:适当调高价格可以理解

对于游乐项目的涨价,记者采访了浉河公园管理处一位姓胡的负责人。该负责人告诉记者,近两年浉河公园游乐场的业主们曾多次找到他,希望提高游乐项目的票价。浉河公园游乐场属于市区游乐设施最集中的游乐场,从2002年5月1日浉河公园免费开园后,园内的游乐项目一直没有涨过价,而最早的游乐项目距今也有10年没有调过价格了。随着人民生活水平的提高以及收入的提高,游乐项目适当调高票价也可以理解。

物价局:属于市场自主行为

针对浉河公园游乐项目涨价的情况,记者拨打了市物价局的办公室电话进行了采访。物价局工作人员告诉记者,浉河公园游乐项目的价格属于市场调节价,不在物价局定价的范围,游乐项目的业主们可以根据市场情况自主定价,其行为属于完全市场自主行为。



虽然距离春节还有一个多月,但我市各大超市早已在主要通道上设置了年货专区,张灯结彩,喜气洋洋,充满着浓浓的过年气息。记者注意到,桂圆干、干红枣、干木耳、花生等干货产品尤其受到顾客欢迎,成为超市的热销商品。
见习记者 刘方 摄

给您提个醒

眼药水切忌长期使用

眼药水的确含有防腐剂,使用要遵医嘱

最近,网络上盛传眼药水里含有防腐剂,长期使用的話,可能造成眼疾。记者在我市药店走访的时候,发现眼药水的成分里并没有标明含有防腐剂。但医生明确表示,多数眼药水里确实含有防腐剂,其主要目的就是为了避免眼药水变质或失效,市民不必过分担忧。此外,使用眼药水要遵医嘱,并切忌长期使用。

昨日,记者在市区的几家药店走访时发现,眼药水的种类有多种,不仅有普通明目类的,也有治疗感染性眼疾的。以某品牌的滴眼液为例,配方栏内标注有:珍珠层粉、天然冰片、硼砂、氯化钠、乙醇等,但并未标明含有防腐剂。

市区一家药店的几位工作人员称,有关眼药水中含有防腐剂的說法,他们确实听说过,具体是否含有,他们却不太清楚。

据市中心医院眼科医生介绍,大多数眼药水里含有一定量的防腐剂,而添加防腐剂的目的是为了为了避免眼药水变质或者失效。因为眼药水的保质期通常在两年左右,而患者使用需要一定时间,如果没有防腐剂的话,开封后,眼药水很容易变质或失效。

医生说,一次性眼药水通常不含有防腐剂,但其价格偏高,因而使用受到了限制。

此外,医生提醒,长时间使用含有防腐剂的的眼药水容易诱发干眼症。不过,停药后会逐步恢复,市民不要因眼药水内含有防腐剂而过分担忧。如果市民患有眼疾,尤其是感染性的眼疾,请不要自行滥用抗生素类眼药水,而应该到正规医院诊治,遵医嘱用药,避免延误病情。(霍华伟)

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。

老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!
报名热线:6207618 13837666109
联系人:张勇
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳现代男科医院
专解男题
信阳男科专线 6565888

畅享时尚KTV
想唱歌 就去畅享
畅歌音响就是好

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2012]第02-22-063号

专治:白发、脱发、秃发
签约为凭 无效退款
益健康养生馆
电话:0376-3289966
地址:航空路富丽华城信街门面

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广[2011]第09-05-326号